


Враження членів журі за підсумками 
Всеукраїнського конкурсу фото-, відеоробіт  

«Україна та НАТО: сучасний погляд української молоді»

Ось і завершено Всеукраїнський конкурс фото-, відеоробіт «Україна та 

НАТО: сучасний погляд української молоді». Тема складна, для багатьох 

неоднозначна, але учасники конкурсу продемонстрували, що в Україні 

живе дійсно відверта, амбітна, креативна та смілива молодь, яка має чітку, 

впевнену позицію щодо НАТО. Приємно, що ви підійшли до цього конкурсу 

дуже відповідально, прочитавши, обробивши багато інформаційного 

матеріалу і зробивши свої висновки. Щиро дякую Вам – інтелектуальній 

еліті нації – за працездатність, цілеспрямованість, ентузіазм і самовіддачу! Бажаю Вам, щоб 

потужне джерело вашого таланту, натхнення та енергії завжди стимулювало вас до переможної 

мети!

Особливої уваги заслуговують роботи, які не тільки відображають 

НАТО як впливовий військово-політичний Альянс чи розкривають користь 

практичного співробітництва між Україною та НАТО, але які підкреслюють 

основні цінності Альянсу, в першу чергу, солідарність між його країнами. 

Для багатьох учасників конкурс став можливістю розглянути різні точки 

зору на перспективи відношень між Україною та НАТО. Хочу відмітити 

відкритість і зрілість думок, які відображають не тільки позитивний 

погляд, але й критичне мислення у таких питаннях, як, наприклад, 

можливе членство в НАТО. Таким чином, конкурс став своєрідною площадкою для вираження 

різних поглядів, сприяючи культурі відкритої та аргументованої дискусії та прояву активної 

громадянської позиції. Бажаю всім учасникам конкурсу успіхів! 

ПАВЛО ГОРІНОВ, голова Правління Всеукраїнської молодіжної громадської 
організації «Серце до серця»

ВІКТОРІЯ ЦІЄМІНИТЄ, заступник директора Центру інформації та
документації НАТО, м. Київ

автор фото
Іева Будзейкайтє



Посольство Литовської Республіки в Україні, яке до кінця 2018 року 

виконує функції контактного посольства НАТО в Україні, та наші партнери 

виступили з ініціативою провести конкурс фото, відеоробіт про НАТО з 

однією основною метою – мотивація молодих українців дізнатись більше 

про НАТО, відкрити сторінку Альянсу й ознайомитися з діяльністю, 

завданнями та цінностями цієї організації. Непередбачувано велика 

кількість робіт, які ми отримали, свідчить, що ми не тільки досягли основної 

мети, а й про те, що українські учні та студенти дійсно зрозуміли: НАТО – це не тільки оборона 

та зброя, це – солідарність, консенсус і довіра, які будуються на демократичних цінностях. Це 

дуже радує. 

Серед величезної кількості робіт нелегко відібрати кращі, адже усі 

вони – кращі. Кожна з них сповнена нескінченною енергією оптимізму, 

віри в Україну, у наш народ, в усіх разом і в кожного окремо – українця, 

європейця, патріота, побратима…Приємно вражає масштаб мислення 

сучасної молоді, яка оцінює дуже по-різному, але багато в чому однаково, 

ситуацію, яка склалася на сьогодні. Важливо,  що молодь  бачить своє 

місце і визначає свою роль  у вирішенні долі України.  Це в черговий раз демонструє рівень 

освіченості, небайдужості, прогресивного мислення та прагнення взяти ситуацію в свої руки і 

творити власну Державу у колі рівноправних європейських партнерів! 

Багато творінь – до сліз! Усі конкурсанти, безперечно,  – переможці, і вже посіли перші  місця 

у наших серцях. 

РУТА РУДІНСКАЙТЄ, третій секретар Посольства Литовської Республіки 
в Україні 

ОКСАНА ДАНИЛЬЧЕНКО, начальник відділу академічної мобільності 
Київського національного університету імені Т.Г.Шевченка, 
кандидат філологічних наук

ВІКТОРІЯ ЦІЄМІНИТЄ, заступник директора Центру інформації та
документації НАТО, м. Київ



Від ідеї до результату – через збір інформації, переосмислення і 

творче втілення. Такий шлях довелося пройти сміливцям, які відважилися 

представити свої роботи на суд поважного журі;   а ми, у свою чергу, 

йшли у зворотному напрямку: шукали у ваших роботах аналітику, 

креатив і, головне, авторську особистість. Дуже добре, що молоді 

українці відчувають свою відповідальність за майбутнє не лише нашої Батьківщини, а й Європи, 

світу. Дякую всім, хто так яскраво проявив свою думку і своє світобачення. Особисто я буду 

пропонувати своїм колегам з телеканалу ua:Перший переглянути ваші роботи, щоб відчути  не 

лише творчу заздрість, а й конкуренцію! Тож дякую вам усім – за драйв, за нерв, за сльози і 

радість, за мужність і старанність! За те, що ви живете в Україні і готові її захищати, творити її 

майбутнє.

Думати, мислити, розмірковувати, а значить, намагатися розібратися 

– це основна ідея всіх конкурсів. Цьому приклад нещодавно проведений 

конкурс фото-, відеоробіт на тему: «Україна та НАТО: сучасний погляд 

української молоді». Такі заходи допомагають знайти в нашому суспільстві 

небайдужих людей. Мені приємно відзначити, що молодь України аналізує 

теперішній час і все, що він нам пропонує. Висловлюю щиру вдячність 

Всеукраїнській молодіжній громадській організації «Серце до серця» та її партнерам за чудово 

організований конкурс. 

Патріотизм будується на розумінні національної ідеї, вихованні, 

сприйнятті своєї культури та шанобливому ставленні до своєї історії та 

мови. А ще на усвідомленні того, що один в полі не воїн, і без міжнародної 

силової підтримки нам буде важко. Нажаль, зараз це відчувається дуже 

чітко. Дуже приємно, що молодь усвідомлює всі ці аспекти й підтримує 

важливі ініціативи. 

Дякую всім за участь у конкурсі!

ЛАРИСА ДОЦЕНКО, заступник директора творчого об’єднання  
публіцистичних і соціальних проектів Національної телекомпанії України

ОЛЕНА АРТЕМЕНКО, режисер кіно, радіо та телебачення, м. Київ

КАТЕРИНА МАРЧЕНКО, головний спеціаліст Міністерства культури України



Насамперед, мені приємно, що українська молодь небайдужа до 

одного з важливих прагнень нашої держави – миру та безпеки в Україні. 

Кількість робіт і різноманітний підхід до формату виразити своє бачення 

вражає. Наша молодь креативна, смілива та відверта. Адже тема «Україна 

- НАТО» – непроста та, як виявилось, суперечлива. Безліч інформації, 

думки однолітків, обґрунтування – все це велика робота, зроблена 

молоддю, була для мене цікавою та аргументовано зрозумілою. Конкурс 

має певні вимоги і, на жаль, не всі учасники дотримувались їх, що впливало на мій вибір робіт 

– кращі з кращих. Мої вітання переможцям конкурсу з достойним представленням своїх робіт! 

Щиро бажаю усім миру, добра, натхнення та перемог!

Переконана, що цьогорічний конкурс матиме своє продовження. Адже 

українці лише почали осмислювати сутність НАТО. Сьогодні переважна 

більшість українців прихильно ставиться до Альянсу та підтримує 

євроатлантичну інтеграцію України. Однак цей вибір продовжує 

залишатися, я би сказала, дещо «урізаним», бо зумовлений він, перш 

за все, подіями на Сході нашої держави. Роботи, надіслані на конкурс, 

безумовно, різні. Дехто обмежився, таким собі, «базовим» стандартом, 

утім чимало й таких, в яких побачили і неординарність мислення, і його 

критичність, і його глибину. Саме вони, юні і молоді українці з активною громадянською позицією, 

вірю, й обиратимуть майбутнє для нашої України.

ОЛЕНА БАБИЧ, член Правління Всеукраїнської молодіжної громадської 
організації «Серце до серця»

ТАМАРА КАРПЕНКО, директор телеканалу «Перший Діловий»



Переможці Всеукраїнського конкурсу фото-, відеоробіт
«Україна та НАТО: сучасний погляд української молоді»

Номінація: фотографія

Грінько Назар, студент Харківської гуманітарно-педагогічної академії (І місце)

Кохан Андрій, учень Рава-Руського професійного ліцею Львівської області (ІІ місце)



Сомов Данило, учень Новотошківського нвк № 10 Попаснянської районної ради 
Луганської області (I місце)

Клименчук Дар’я,  учениця Марганецької загальноосвітньої школи  
І-ІІІ ступенів № 11 з поглибленим вивчення математики у 8-11 класах  
Дніпропетровської області (ІІ місце)



Павлюк Валерій, студент Технологічно-промислового коледжу Вінницького  
національного аграрного університету (ІІІ місце)

Полігузов Аркадій, студент Запорізького професійного ліцею (ІІІ місце)



Лупішко Ілона, учениця Конотопської гімназії Сумської області (ІІІ місце)



Переможці Всеукраїнського конкурсу фото-, відеоробіт
«Україна та НАТО: сучасний погляд української молоді»

Номінація: відеоробота

Русанєнко Петро, студент Київського національного університету театру, 
кіно і телебачення ім. І. К. Карпенка-Карого (І місце)

Калініченко Олександр, студент Міжрегіонального центру ювелірного  
мистецтва м. Києва (ІІ місце)

https://www.youtube.com/watch?v=dkzvMqG1Ehk

https://youtu.be/AVRdHbPJ0Sw



Юркевич Наталія, учениця Черкаської загальноосвітньої школи № 5  
(І місце)

Глущенко Анна, учениця Криничанської загальноосвітньої школи № 1  
Дніпропетровської області (ІІ місце)

https://www.youtube.com/watch?v=Rg-SVrqpoCs

https://www.youtube.com/watch?v=0MqziKtrxpM&t=7s



Головата Аліна, студентка Навчально-наукового центру професійно-технічної 
освіти Національної академії педагогічних наук України (ІІІ місце)

Зубко Руслана, учениця НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок» смт. Велика 
Михайлівка Одеської області (ІІІ місце)

https://youtu.be/HBe6EF66r2k

https://youtu.be/7hSG9NPOAzg



Назаренко Олексій,  учень Сумської СШ № 10 імені О.А.Бутка (ІІ місце)

Клюйко Анна, Яцковець Володимир, Буткевич Валентин, учні  
Дубровицького НВК «Ліцей – ЗОШ І-ІІ ступенів» Рівненської області (ІІІ місце)

https://youtu.be/53Uc315F9XY

https://youtu.be/7hSG9NPOAzg



Спеціальні номінації від організаторів конкурсу:
«За яскраве та позитивне відображення НАТО»

Дяченко Анастасія, студентка Київського національного університету 
технологій та дизайну 



Спеціальні номінації від організаторів конкурсу:
«За оригінальну ідею»

Босенко Яна, студентка Красноградського коледжу Харківської  
гуманітарно-педагогічної академії 

https://www.youtube.com/watch?v=xFR8YZ5eV6A&feature=youtu.be




